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« В гости к бабушке»
Программные задачи: Развивать внимание, равновесие, гибкость, ориентировку в пространстве, ловкость. Развивать умение передавать  в рисунке форму цветов и свободно располагать их по всему листу. Продолжать учить детей работать в коллективе. Закрепить с детьми умение ходить и бегать, ходить по скамейке и ребристой доске, подлезать под дугой  закрепить названия диких и домашних животных. Активизировать словарный запас. Воспитывать интерес к занятию, умение радоваться своей работе.

Методические приемы: вопросы, рассматривание картинок, гимнастика, рисование, игра. 
Словарь: домашние животные, дикие животные, ромашка, василек, одуванчик.

Оборудование и материалы: скамейка, ребристая доска, дуга, картинки (диких животных, домашних животных, цветов), игрушка кошка, лист бумаги, кисточки, краски, стаканчики, салфетки.

Ход занятия: 

Воспитатель: Ребята, мы с вами поедем сегодня в гости к бабушке. И мы поедем через леса и реки. В лесу живут много животных. Ребята, каких вы знаете животных, которые живут в лесу? 

Дети: медведь, волк, лиса, белка, заяц и тд

Показ картинок.

Воспитатель: правильно! Молодцы! А как называются звери, которые живут в лесу?

Дети: Дикие животные.

Воспитатель: правильно! Молодцы! Давайте вместе повторим  

Дети( хором): дикие животные.

Воспитатель: у кого бабушки живут в деревне? ( ответы детей)

А у бабушки в деревне есть животные? (ответы детей).  Назовите мне этих животных.

Дети: корова, собака, кошка, лошадь, овечки и тд.

Показ картинок.

Воспитатель: А кто скажет, как называются животные, которые живут рядом с людьми?

Дети: домашние животные. 

Воспитатель: правильно! Молодцы! Давайте повторим вместе.

Дети (хором): домашние животные.

Воспитатель: А теперь ребята мы с вами поедем в деревню к бабушке. И мы поедем на паровозике. Построились и поехали. Чух-чух-чух, чух-чух-чух. Вот мы и приехали в лес, за которым живет наша бабушка. Вышли ,ребята, все с паровозика и заново построились друг за другом. Пошли по узенькой дорожке. ( дети идут за воспитателем ). Ой, ребята, здесь на тропинке камушки и пошли мы по камушкам.  Вот мы с вами пришли и на поляну, а тут столько много цветочков. Давайте возьмем цветочки , рассыпались как горошенки по полянке, и мы с вами будем делать гимнастику. 
Общеразвивающие упражнения ( с предметом –цветы)

«Вверх»

I. И.п. : о.с.- поднять цветочки руками вверх, опустить сказать « вниз» ( 4р)
II. «Сели»

И.п.: стоя, цветочек перед вами на земле, присесть, сказать «сели», вернуться в и.п. (4р)

III. « Подуй»

И.п.: стоя, цветочки на земле. Наклониться ,поднять цветочки, выпрямиться , подуть на него. (4р)

IV. Прыжки около цветка.

Воспитатель: отдохнули ребята, и пошли дальше. Ой , ребятки, здесь мостик, давайте пройдем через этот мост. Внимательно смотрите, я вам покажу как нужно переходить через мост. ( показ воспитателя) Вот так.
Ходьба детей по скамейке.
Воспитатель: Идем дальше ребята. А вот тут дерево нагнулось на тропинку, нам надо подлезать под дерево. ( подлезание под дугу).

Ой, ребята, здесь опять ручей дорогу перекрыл и пройдем по мостику. Мостик узкий и поэтому мы пройдем боком. ( ребристая доска, ходьба приставным шагом )

Ребята , вот мы с вами и дошли к бабушке в деревню. Ой, ребята, мы ведь подарок не взяли. Ну как же это в гости к бабушке, да и без подарка?!! Я придумала!!! Давайте подарим картину, которую сделаем сами. Нарисуем поляну с разноцветными цветами.

Коллективное рисование  « поляна с разноцветными цветами». После выходит бабушка.

Бабушка: Ой!!!  Здравствуйте, ребята! Вы ко мне в гости пришли?!!

Дети: Да, бабушка. И мы тебе подарок принесли!

Дети дарят свой рисунок.

Бабушка: Какие же вы, ребята, молодцы! Какую красивую картину нарисовали! Спасибо! Ребята, я потеряла своего котенка. Она наверное спряталась, помогите мне, пожалуйста, найти котенка! 

Игра «Найди котенка»( игрушка заранее спрятана и дети должны его найти)
Бабушка: Вот молодцы! Помогли найти котенка! Спасибо, ребята, что вы ко мне в гости пришли. А теперь вам всем пора возвращаться в детский сад! До свидания, дети! Приходите в гости!!!

Дети прощаются с бабушкой!

 Воспитатель: ребята, построились и мы с вами возвращаемся к нашему паровозику, который довезет нас до нашего детского сада!

Вывод:
 С помощью комплексного занятия мы:

- развили  способности ходить по скамейке удерживая равновесие, подлезать под дугой развивая свою гибкость; 

-Закрепили названия животных;

-Научили работать в коллективе вместе и сообща;
-Активизировали словарь детей.
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